

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт**«Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (внутрішній договір страхування)»**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Повне найменування: Приватне акціонерне товариство «СТРАХОВА КОМПАНІЯ АСКО -ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ» Скорочене найменування: ПрАТ «СК АСКО ДС» Код ЄДРПОУ 13494943
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Запис в Державний реєстр фінансових установ з переліком фінансових послуг, які може надавати Страховик, внесений Національним банком України (НБУ) 24.04.2024 . До цього часу Страховик здійснював діяльність за цим видом страхування на підставі Ліцензії серії АГ № 569309 від 12.01.2011, виданої Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України. Страховик є членом МТСБУ з 2011 року.
4	Місцезнаходження страховика	84205, Україна, Донецька обл., м. Дружківка, вул.Соборна, буд.37
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	askods.com
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Страхування здійснюється за класом 10 - «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)», за ризиком в межах цього класу «Страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, що здійснюється відповідно до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».

		Умови страхування визначаються Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» (далі – Закон) та нормативно-правовими актами, затвердженими для виконання цього Закону.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Дорожньо-транспортна пригода за участю забезпеченого транспортного засобу, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого окрім тих, що визначені як винятки із страхових випадків та є підставами для відмови у страховій виплаті.
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Внутрішній договір страхування діє на території України.</p> <p>Строк дії договору – 1 рік.</p> <p>Укладення договору страхування на строк менший, ніж 1 рік, але не менше, ніж 15 днів, допускається виключно щодо транспортних засобів (далі також ТЗ):</p> <ul style="list-style-type: none"> - незареєстрованих - на час до їх реєстрації; - тимчасово зареєстрованих - на час до їх постійної реєстрації; - зареєстрованих на території іноземних держав - на час їх перебування на території України. <p>В договорі, укладеному на 1 рік, може бути визначений обмежений період використання ТЗ, який не може становити менше, ніж шість календарних місяців.</p> <p>При укладанні договору по відношення ТЗ, які підлягають обов'язковому технічному контролю (ОТК) - строк дії встановлюється тривалістю, яка не перевищує строк чергового проходження ОТК.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Розмір страхової суми переглядається Уповноваженим органом (з 01.01.2020 таким органом є Національний банк України) відповідно до рівня інфляції та індексу споживчих цін. Чинний розмір страхових сум затверджений Постановою НБУ №109 від 30.05.2022 та становить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю потерпілих, становить 320 тисяч гривень на одного потерпілого, незалежно від кількості потерпілих; - за шкоду, заподіяну майну потерпілих, становить 160 тисяч гривень на одного потерпілого. У разі якщо загальний розмір шкоди майну за одним страховим випадком перевищує п'ятикратну страхову суму, відшкодування кожному потерпілому пропорційно зменшується.

11	Франшиза	<p>При укладанні договору страхування, за згодою сторін, може бути встановлена франшиза за шкodu, заподіяну майну потерпілих, в розмірі, що не перевищує 2 відсотки від страхової суми за цей тип шкodu. Франшиза є безумовною, а її розмір зазначається в договорі страхування.</p> <p>При відшкодуванні шкodu, заподіяної життю та/або здоров'ю потерпілих, франшиза не застосовується.</p>
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Розмір страхового платежу (внеску, премії) встановлюється страховиком самостійно шляхом добутку розміру базового страхового платежу та значень відповідних коригуючих коефіцієнтів.</p> <p>Розмір базового страхового платежу, перелік, значення коригуючих коефіцієнтів та порядок їх застосування затверджуються Уповноваженим органом за поданням МТСБУ. Чинні зараз розміри базового страхового платежу та коригуючих коефіцієнтів затверджені Постановою НБУ №108 від 31.05.2022.</p> <p>Застосовується 50% знижка відповідно до п.13.2 статті 13 Закону, якщо страхувальником є громадянин України - учасник війни, особа з інвалідністю II групи, особа, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесена до I або II категорії, пенсіонер, а забезпечений транспортний засіб має робочий об'єм двигуна до 2500 сантиметрів кубічних включно та належить цьому громадянину на праві власності. Зазначена пільга надається за умови особистого керування таким транспортним засобом особою, яка належить до визначених у цьому пункті категорій громадян України, без мети надання платних послуг з перевезення пасажирів або вантажу.</p> <p>Звільняються від страхування відповідно до п.13.1 статті 13 Закону учасники бойових дій, постраждалі учасники Революції Гідності та особи з інвалідністю внаслідок війни, що визначені законом, особи з інвалідністю I групи, які особисто керують належними їм транспортними засобами, а також особи, що керують транспортним засобом, належним особі з інвалідністю I групи, у її присутності.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово, до початку дії договору страхування.
14	Обов'язки сторін	<p>Страховальник зобов'язаний:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сплатити страхову премію до початку дії договору страхування. 2. Повідомити страховика про всі діючі договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності, укладені з іншими страховиками, а також надати страховику повну та достовірну інформацію, необхідну для

		<p>укладення договору страхування та для оцінки страхового ризику.</p> <p>3. Протягом строку дії договору страхування повідомляти страховика про зміну інформації, що надавалась на момент укладання договору.</p> <p>4. У разі настання дорожньо-транспортної пригоди, яка може бути підставою для здійснення страхового відшкодування, виконувати дії, зазначені в статті 33 Закону.</p> <p>5. Виконувати інші обов'язки, передбачені договором страхування та Законом.</p> <p>Страховик зобов'язаний:</p> <p>1. Укласти договір обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності у випадку звернення страхувальника про укладання такого договору.</p> <p>2. Протягом семи календарних днів безкоштовно видати дублікат втраченого поліса на підставі заяви страхувальника. У разі втрати дублікату умови його повторної видачі визначаються договором.</p> <p>3. Протягом двох робочих днів з дня отримання повідомлення про настання події, що містить ознаки страхового випадку, розпочати її розслідування, у тому числі здійснити запити щодо отримання відомостей, необхідних для своєчасного здійснення страхового відшкодування.</p> <p>4. Протягом 10 робочих днів з дня отримання повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду направити свого представника (працівника або експерта) на місце настання страхового випадку та/або до місцезнаходження пошкодженого майна для визначення причин настання страхового випадку та розміру збитків.</p> <p>5. У разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату в строк, передбачений Законом.</p> <p>6. Виконувати інші обов'язки, передбачені договором страхування та Законом.</p> <p>7. Зберігати в таємниці відомості про страхувальника та його майновий стан, за винятком випадків, передбачених законодавством України.</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>1. Дія договору страхування може бути достроково припинена:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за письмовою вимогою страхувальника, про що він зобов'язаний повідомити страховика не пізніше ніж за 30 днів до дати припинення дії договору страхування та надати оригінал поліса страховику, якщо договір страхування був укладений на паперовому бланку; - у разі виходу транспортного засобу з володіння страхувальника проти його волі або знищення транспортного засобу;

		<p>- з інших підстав, передбачених законом.</p> <p>2. У разі дострокового припинення договору страховик вилучає страховий поліс, укладений на паперовому бланку, та анулює його і за умови відсутності виплат страхового відшкодування за цим договором повертає страхувальнику частку страхового платежу, яка обчислюється пропорційно періоду страхування, що залишився до закінчення строку дії договору, з утриманням, у передбачених законом випадках, понесених витрат на ведення справи, але не більше 20 відсотків цієї частки.</p> <p>Якщо відмова страхувальника від договору обумовлена порушенням умов договору страховиком, такий страховик повертає страхувальнику сплачені ним страхові платежі у повному обсязі.</p> <p>3. Дія договору може бути припинена в односторонньому порядку з ініціативи страховика у разі, якщо виплачена сума відшкодування за чинним договором перевищила агрегатну страхову суму.</p> <p>Агрегатна страхова сума визначається додаванням страхових сум за шкоду, заподіяну життю і здоров'ю, та за шкоду, заподіяну майну потерпілих, на одного потерпілого.</p> <p>У цьому випадку страховик зобов'язаний письмово повідомити страхувальника протягом 24 годин. Договір вважається дійсним протягом 10 календарних днів з дня надіслання повідомлення щодо припинення договору.</p> <p>4. Чинність договору страхування у разі ліквідації страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у разі ліквідації страховика, правонаступника якого встановлено, договори страхування зберігають свою силу до закінчення строку дії такого договору; - у разі ліквідації страховика за його власним рішенням визначені договором обов'язки цього страховика виконує ліквідаційна комісія; - у разі ліквідації страховика за рішенням визначених законом органів обов'язки за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності виконує ліквідаційна комісія. Обов'язки страховика за такими договорами, для виконання яких у страховика, що ліквідується, недостатньо коштів та/або майна, приймає на себе МТСБУ. Виконання обов'язків у повному обсязі гарантується коштами відповідного централізованого страхового резервного фонду МТСБУ на умовах, визначених Законом. <p>5. Чинність договору страхування у разі зміни власника забезпеченого транспортного засобу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у разі зміни власника забезпеченого
--	--	--

		<p>транспортного засобу договір страхування зберігає чинність до закінчення строку його дії;</p> <ul style="list-style-type: none"> - у разі відчуження забезпеченого транспортного засобу права та обов'язки страхувальника переходять до особи, яка прийняла такий транспортний засіб у свою власність; - у разі смерті страхувальника - фізичної особи його права та обов'язки за договором страхування переходять до осіб, які одержали забезпечений транспортний засіб у спадщину; - якщо страхувальник - юридична особа припиняється і встановлюються його правонаступники, права і обов'язки страхувальника за договором страхування переходять до правонаступника.
16.	3. Здійснення страхових виплат	
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>1. У разі настання дорожньо-транспортної пригоди, яка може бути підставою для здійснення страхового відшкодування (регламентної виплати), водій ТЗ, причетний до такої пригоди, зобов'язаний:</p> <p>1.1. Дотримуватися передбачених правилами дорожнього руху обов'язків водія, причетного до дорожньо-транспортної пригоди.</p> <p>1.2. Вжити заходів з метою запобігання чи зменшення подальшої шкоди.</p> <p>1.3. Поінформувати інших осіб, причетних до цієї пригоди, про себе, своє місце проживання, назву та місцезнаходження страховика та надати відомості про відповідні страхові поліси.</p> <p>1.4. Невідкладно, але не пізніше трьох робочих днів з дня настання дорожньо-транспортної пригоди, письмово надати страховику повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду встановленого МТСБУ зразка, а також відомості про місцезнаходження свого ТЗ та пошкодженого майна, контактний телефон та свою адресу. Якщо водій ТЗ з поважних причин не мав змоги виконати зазначений обов'язок, він має підтвердити це документально.</p> <p>2. У разі настання дорожньо-транспортної пригоди за участю лише забезпечених ТЗ, за умови відсутності травмованих (загиблих) людей, а також за згоди водіїв цих ТЗ щодо обставин її скоєння, за відсутності у них ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, ці водії мають право спільно скласти повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду.</p> <p>У такому разі водії ТЗ після складення зазначеного в цьому пункті повідомлення мають право залишити місце дорожньо-транспортної пригоди та звільняються від обов'язку</p>

		<p>інформувати відповідні підрозділи Національної поліції про її настання.</p> <p>У разі оформлення документів про дорожньо-транспортну пригоду без участі уповноважених на те працівників відповідних підрозділів Національної поліції розмір страхової виплати за шкоду, заподіяну майну потерпілих, не може перевищувати максимальних розмірів, затверджених Уповноваженим органом за поданням МТСБУ, що діяли на день настання страхового випадку. Відповідно до Постанови Правління Національного банку України від 30.05.2022 № 108, зараз такий ліміт складає 80 000 грн.</p> <p>3. Водії та власники ТЗ, причетних до дорожньо-транспортної пригоди, власники пошкодженого майна зобов'язані зберігати пошкоджене майно (транспортні засоби) у такому стані, в якому воно знаходилося після дорожньо-транспортної пригоди, до тих пір, поки його не огляне призначений страховиком представник (працівник або експерт), а також забезпечити йому можливість провести огляд пошкодженого майна (транспортних засобів). Особи звільняються від обов'язку збереження пошкодженого майна (транспортних засобів) у такому стані, в якому воно знаходилося після дорожньо-транспортної пригоди, у разі якщо не з їхньої вини протягом десяти робочих днів після одержання Страховиком повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду його уповноважений представник не прибув до місцезнаходження такого пошкодженого майна.</p> <p>4. Страхувальник, інша особа, відповідальність якої застрахована, водій ТЗ, причетного до дорожньо-транспортної пригоди, особа, яка має право на отримання відшкодування (потерпілий), зобов'язані сприяти страховику в розслідуванні причин та обставин дорожньо-транспортної пригоди, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надати для огляду належний їй ТЗ або інше пошкоджене майно, - повідомити страховика про всі відомі їй обставини події, - надати для огляду та копіювання наявні у неї документи щодо цієї дорожньо-транспортної пригоди протягом семи робочих днів з дня отримання нею відповідної інформації або документа. <p>Якщо зазначені особи з поважних причин не мали змоги виконати ці дії, вони мають підтвердити це документально.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	У разі настання страхового випадку страховик у межах страхових сум, зазначених у страховому полісі, відшкодовує у встановленому Законом порядку оцінену шкоду, заподіяну життю,

		здоров'ю та майну третіх осіб внаслідок дорожньо-транспортної пригоди.
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>1. Страховик не відшкодує:</p> <p>1.1. Шкоду, заподіяну при експлуатації забезпеченого ТЗ, але за спричинення якої не виникає цивільно-правової відповідальності відповідно до Закону.</p> <p>1.2. Шкоду, заподіяну забезпеченому ТЗ, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду.</p> <p>1.3. Шкоду, заподіяну життю та здоров'ю пасажирів, які знаходилися у забезпеченому ТЗ, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду.</p> <p>1.4. Шкоду, заподіяну майну, яке знаходилося у забезпеченому ТЗ, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду.</p> <p>1.5. Шкоду, заподіяну при використанні забезпеченого ТЗ під час тренувальної поїздки чи для участі в офіційних змаганнях.</p> <p>1.6. Шкоду, яка прямо чи опосередковано викликана чи якій сприяли іонізуюча радіація, викликане довільним ядерним паливом радіоактивне отруєння, радіоактивна, токсична, вибухова чи в іншому відношенні небезпечна властивість довільної вибухової ядерної сполуки чи її ядерного компонента.</p> <p>1.7. Шкоду, пов'язану із втратою товарної вартості ТЗ.</p> <p>1.8. Шкоду, заподіяну пошкодженням або знищенням внаслідок дорожньо-транспортної пригоди антикварних речей, виробів з коштовних металів, коштовного та напівкоштовного каміння, біжутерії, предметів релігійного культу, картин, рукописів, грошових знаків, цінних паперів, різного роду документів, філателістичних, нумізматичних та інших колекцій.</p> <p>1.9. Шкоду, заподіяну в результаті дорожньо-транспортної пригоди, якщо вона відбулася внаслідок масових заворушень і групових порушень громадського порядку, військових конфліктів, терористичних актів, стихійного лиха, вибуху боєприпасів, пожежі транспортного засобу, не пов'язаної з цією пригодою.</p> <p>1.10. Шкоду, заподіяну життю та здоров'ю водія забезпеченого ТЗ, який спричинив дорожньо-транспортну пригоду.</p> <p>2. Підставою для відмови у здійсненні страхового відшкодування (регламентної виплати) є:</p> <p>2.1. Навмисні дії особи, відповідальність якої застрахована (страхувальника), водія ТЗ або потерпілого, спрямовані на настання страхового випадку.</p> <p>2.2. Вчинення особою, відповідальність якої</p>

		<p>застрахована (страхувальником), водієм ТЗ умисного кримінального правопорушення, що призвело до страхового випадку.</p> <p>2.3. Невиконання потерпілим або іншою особою, яка має право на отримання відшкодування, своїх обов'язків, визначених цим Законом, якщо це призвело до неможливості страховика (МТСБУ) встановити факт дорожньо-транспортної пригоди, причини та обставини її настання або розмір заподіяної шкоди.</p> <p>2.4. Неподання заяви про страхове відшкодування впродовж одного року, якщо шкода заподіяна майну потерпілого, і трьох років, якщо шкода заподіяна здоров'ю або життю потерпілого, з моменту скоєння дорожньо-транспортної пригоди.</p>
20.	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова. Договір страхування оформлюється на паперовому бланку полісу або як електронний договір страхування.
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Головний офіс Відокремлені підрозділи компанії Страхові агенти згідно Реєстру Сайт страховика
23	Інша інформація про страховий продукт	
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Загальні умови страхового продукту «Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (внутрішній договір страхування)».</p> <p>Закон України від 01.07.2004 № 1961-IV «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».</p> <p>Постанова Правління Національного банку України № 108 від 30.05.2022 «Про деякі питання здійснення обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».</p> <p>Постанова Правління Національного банку України № 109 від 30.05.2022 «Про розміри страхових сум за договорами обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».</p>